Tekrarh garpimi
seklinde verilen sayinin Usli olarak yaziligi

asagidakilerden hangisidir?

A) (-0,3)* B) (-0,3)™

o) (-0,4)° D) (-0,4)"°

Uslii olarak yaziligi

it
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seklinde verilen sayinin tekrarli carpim ola-
rak yaziligi agagidakilerden hangisidir?
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Ornek:

gt .g% g4 iglemini sadelestirme yaparak so-
nuglandiralim.
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Yukarida verilen ¢oziam ile ilgili agagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) Go6zim dogru yapiimistir.

B) ilk kez 2. adimda hata yapilmistir.
C) ilk kez 4. adimda hata yapilmigtrr.
D) 6.adimda hata yapilmigtir.

22 .24 .2% igleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 8 C) 16 D) 32

27 .57 isleminin sonucunda ka¢ basamakh
bir sayi elde edilir?

A) 5 B) 6 C) 7 D)8
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7. 429.2%.58 isleminin sonucunda kag basa-
makh bir say elde edilir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8

1 . = =
B 5y = o 42 ®
% * 3 2 23

Yukarida verilen oriintiiye gore, x asagi-
dakilerden hangisidir?
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9. 8§ =§1: olduguna gére, x asagidakilerden
hangisidir?

A) -1 B) -2 C) <3 D) -4

10. x3 =—% olduguna goére, x asagidakiler-
den hangisidir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) -4

1. (-8)* =% olduguna gére, x asagidakiler-
den hangisidir?

A) 12 B) 21 C) 64 D) 81
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12. 10* =—— olduguna gore, x asagidakiler-
1000 gunag $ag

den hangisidir?

A) -4 B) -3 C)3 D) 4

13. (<10)* =-0,00001 olduguna gére, x asagdi-
dakilerden hangisidir?

A) -5 B) -4 C) 4 D)5

14. 7% =x-x-x olduguna gore, x asagidaki-
lerden hangisidir?

B 0);

A) -7
) 7

D) 7

15. Asagidaki sayilardan hangisi en kiiciiktiir?

A) 10° B) 10°°

C) 1078 D) 10710

16. Asagida verilen siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) 2% <25 B)24<25

C) (-2)* <(-2)° D) (2)* <(-2)°
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